



Znak sprawy: ZP/71/PN/2023

Zabrze, 14.02.2024 r.

Dyrektor

dr n. med.

Dariusz Budziński

ul. 3-go Maja 13-15
41-800 Zabrze

SEKRETARIAT

Fax: (32) 370 45 22

sekretariat@szpital.zabrze.pl

BIURO OBSŁUGI PACJENTA

tel.: (32) 370 45 31

tel.: (32) 370 45 07

www.szpital.zabrze.pl

ODPOWIEDŹ nr 1 na zapytania w sprawie SWZ

Informujemy, że do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023r., poz. 1605) w trybie przetargu nieograniczonego pn.:

WYKONANIE USŁUG W ZAKRESIE PRZEGLĄDÓW SPRZĘTU MEDYCZNEGO

Zamawiający udziela wyjaśnień zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023r., poz. 1605).

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Pytanie nr 1 dot. zapisów umowy – par 3 ust 3 w odniesieniu do pak. 1,2,3,4

Ze względu na fakt iż sprzęt endoskopowy znajdujący się w/w pakietach jest wysoce specjalistyczny, a jego serwisowanie wymaga posiadania przez serwis najwyższych potwierdzonych kwalifikacji, Czy Zamawiający będzie wymagał aby serwisanci wykonujący czynności serwisowe posiadali aktualne imienne certyfikaty wystawione przez producenta lub autoryzowany serwis?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zapis w §3 ust. 3 dotyczy zadania nr 5.

Pytanie nr 2 dot. zapisów umowy - par 3 ust.16 w odniesieniu do pak. 1,2,3,4

Ze względu na fakt iż użycie części zamiennych, nieoryginalnych powoduje modyfikacje sprzętowe, a co za tym idzie utratę znaku CE i wiąże się z narażeniem pacjentów oraz personelu na nieprawidłowe funkcjonowanie sprzętu, Czy Zamawiający będzie wymagał aby części użyte podczas serwisowania sprzętu były nowe i oryginalne?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza, ale nie wymaga powyższego.

Pytanie nr 3 dot. zapisów umowy - par 3 ust 25 w odniesieniu do pak. 1,2,3,4

Czy Zamawiający zgodzi się na wydłużenie terminu do 5 dni roboczych na dostarczenie przez Wykonawcę stosownych dokumentów?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż termin dotyczący przedłożenia dokumentów potwierdzających spełnienie wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę przez wykonawcę lub podwykonawcę zostanie podany w wezwaniu przestającym do Wykonawcy.

Pytanie nr 4 dot. zapisów umowy, SWZ, zad.nr 2

Czy Zamawiający będzie wymagał aby serwis myjni był przeprowadzany wedle wytycznych producenta i zawierał poniższe elementy wykazu czynności serwisowych? Pragniemy podkreślić iż tylko stosowanie się do wytycznych producenta gwarantuje prawidłową pracę urządzeń i bezpieczeństwo użytkownika.

W przypadku myjni ETD3 i ETD4

1. Kontrola wizualna stanu komponentów zewnętrznych myjni (komora, obudowa, przewód zasilający, kosz).
2. Kontrola parametrów myjni – liczniki lampy UV, serwisowy, czas, data, licznik czasu pracy.



3. Sprawdzenie ostatnich błędów zapisanych w pamięci.
4. Sprawdzenie zgodności używanych preparatów chemicznych i soli na zgodność z zaleceniami producenta.
5. Regeneracja przyłączy do mycia endoskopów (wymiana uszczelki zatrzasków i drenów).
6. Sprawdzenie układu kontroli szczelności endoskopów z wymianą uszczelki i drenów spiralnych.
7. Czyszczenie filtrów wody oraz sprawdzenie stanu zaworu bezzwrotnego.
8. Pomiar temperatury wody napływającej.
9. Wymiana filtra lampy UV, jeśli konieczna.
10. Wymiana nakrętek i uszczelki bloku dystrybucji wody.
11. Wymiana osłonek bocznych komory.
12. Wymiana dysz układu skraplacza oparów.
13. Czyszczenie i sprawdzenie układu skraplacza oparów.
14. Sprawdzenie działania suszarki, kontrola filtrów suszarki.
15. Sprawdzenie działania układu zmiękczenia wody (tylko ETD3).
16. Kontrola i ewentualna wymiana uszczelki drzwi.
17. Kontrola działania drzwi i zamka.
18. Kontrola stanu klapki i uszczelki w wózku na endoskopy.
19. Wymiana zestawu pomp dozujących środki chemiczne i części drenów.
20. Wymiana pompy i drenów układu płukania kanału elewatora.
21. Kontrola poprawności podłączenia drenów układu dozowania.
22. Pomiar wydajności pomp dozujących i kalibracja układów dozowania.
23. TUE test (test układu zabezpieczającego przed przegrzaniem).
24. Wykonanie procesu próbnego z pomiarem temperatur i czasów trwania poszczególnych faz procesu mycia i dezynfekcji.
25. Reset licznika serwisowego.
26. Wykonanie testu bezpieczeństwa elektrycznego urządzenia zgodnie z normą EN 61010.
27. Umieszczenie naklejki potwierdzającej przegląd.

Do myjni mini ETD2

1. Kontrola wizualna stanu komponentów zewnętrznych myjni (komora, obudowa, przewód zasilający, kosz).
2. Kontrola parametrów myjni – liczniki lampy UV, serwisowy, czas, data, licznik czasu pracy.
3. Sprawdzenie ostatnich błędów zapisanych w pamięci.
4. Sprawdzenie zgodności używanych preparatów chemicznych i soli na zgodność z zaleceniami producenta.
5. Regeneracja przyłączy do mycia endoskopów (wymiana uszczelki zatrzasków i drenów).
6. Sprawdzenie układu kontroli szczelności endoskopów z wymianą uszczelki i drenów spiralnych.
7. Czyszczenie filtrów wody oraz sprawdzenie stanu zaworu bezzwrotnego.
8. Pomiar temperatury wody napływającej.
9. Wymiana filtra lampy UV, jeśli konieczna.
10. Sprawdzenie działania układu zmiękczenia wody.
11. Kontrola i ewentualna wymiana uszczelki drzwi.
12. Kontrola działania drzwi i zamka.
13. Wymiana pomp dozujących środki chemiczne i części drenów.
14. Kontrola poprawności podłączenia drenów układu dozowania.
15. Pomiar wydajności pomp dozujących i kalibracja układu dozowania.
16. TUE test (test układu zabezpieczającego przed przegrzaniem).
17. Wykonanie procesu próbnego z pomiarem temperatur i czasów trwania poszczególnych faz procesu mycia i dezynfekcji.
18. Reset licznika serwisowego.
19. Wykonanie testu bezpieczeństwa elektrycznego urządzenia, zgodnie z normą EN 61010.
20. Umieszczenie naklejki potwierdzającej przegląd.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza, ale nie wymaga powyższego.

Pytanie nr 5 dot. zapisów umowy paragraf 7 pkt. 2 podpunkt od pkt. a) do pkt. d)

Pytanie nr 5 dotyczące Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wysokości podanych kar umownych do 100,00 zł?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach wzoru umowy.

Pytanie nr 6 dot. zapisów umowy paragraf 7 pkt. 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby łączna wysokość kar umownych wynikających z niniejszej umowy, do których zapłaty zobowiązany jest Wykonawca nie przekroczyła 20% maksymalnej wartości umowy brutto określonej w § 4 ust. 2 umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach wzoru umowy.

Zamawiający
z up. **DYREKTORA**
Kierownik Działu Zamówień Publicznych
Adam Strzyżewski